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Београд -- Србија ће у процесу усклађивања пореске политике са ЕУ морати да уведе
порез на додату вредност (ПДВ) на куповину првог стана.

  

  

Порези ће се увести и на опрему за инвалиде, промет робе верских заједница и испоруку
добара за финалну потрошњу у слободним зонама, а акциза ће се увести на угаљ и кокс
и повећати на природни гас, рекао је професор на Економском факултету у Београду
Саша Ранђеловић.

  

Он је на промоцији часописа Фонда за развој економске науке "Квартални монитор"
рекао да је акцизни систем у Србији успостављен 2001. године и од тада је више пута
мењан, али ће до придруживања Србије ЕУ морати да претрпи знатне измене.

  

"Осим што ће се повећати акциза на природни гас, а увести на угаљ и кокс, та враста
пореза на струју ће се трансформисати из пореза који се обрачунава у проценту у
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односу на малопродајне цене (ад валорем) у специфични као фиксни износ по
киловату", рекао је Ранђеловић.

  

Хармонизација Србије са пореским системом ЕУ, у оквиру поглавља 16, према његовим
речима предвиђа и да се знатно повећају акцизе на дуван, са око 50 евра на 1.000
комада на 90 евра.

  

Додао је да ће се и акцизе на алкохолна пића обрачунавати не по типу пића, већ према
садржају алкохола, а да ће бити уводена и акциза на алкохолна пића произведена у
домаћој радиности.

  

Ранђеловић је истакао да Србија може да преговара са Европском комисијом о
динамици усклађивања и о транзиционом периоду у коме ће бити задржана одређена
акциза у нижој стопи него што је европска.

  

"Бугарска је договорила да осим што је задржала нижу акцизу на алкохол у одређеном
временском периоду није опорезовала најмање произвођаче који алкохол производе у
домаћој радиности", рекао је он.

  

Указао је и да ће новина коју Србија мора да уведе пре уласка у ЕУ бити и спуштање
лимита за улазак у систем плаћања ПДВ-а у којем ће морати да буду сви предузетници
који остварују годишњи приход изнад 600.000 динара, уместо осам милиона.

  

(Бета)
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